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Cara Marisa, ho visto la mano; € un caso bizzarro, anche raro, perché il colore dominante ¢ quello
che il compagno dovra utilizzare per dare risposta negativa, creando, tra l'altro, la spiacevole
inversione della mano (sul tavolo andra la mano forte).

I1 mio pensiero € questo: se segui perfettamente le regole devi aprire con 2f; ma se il compagno ti
dice 2q non ti devi sorprendere, e non devi rilicitare a salto, perché dopo 2f non € necessario,
entrambi sanno che bisogna arrivare a manche. Quindi: 2f  2q 3q 3¢ (mostra che non ho fit a
qeche hoc) 5q. Laconclusione, inevitabile, ¢ giocare 5q da W e andare sotto. E questo in
qualche misura E lo puo e lo deve prevedere.

E allora? Probabilmente la soluzione € rinunciare all'apertura di 2f, e aprire di 2q. Questo rimedia al
problema lato che gioca, ma non rimedia alla caduta, colpa anche delle brutte carte del morto, e del
singolo a ¢. O, pit semplicemente, W passa e si giocano 2q. Per evitare il passo si potrebbe fingere
un barrage forte e aprire di 5q. ma questo non rimedia la caduta.

L'unico rimedio che vedo ¢ .... aprire di 3sa e sperare in un attacco favorevole o nella divisione
favorevole delle picche. fammi sapere che ne pensi.
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